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Geachte dames en heren, 

 

Op 29 maart heeft de heer J.A. Mollet namens de Oké fractie vragen ter verduidelijking van 

feiten zoals bedoeld in artikel36 RvO 2015 ter schriftelijke beantwoording binnen de in 

art.36.4 gestelde termijn gesteld aan het college van burgemeester en wethouders en 

verzocht om beantwoording. 

Het betreft het op woensdag 6 april te houden Referendum Associatieovereenkomst 

tussen de EU en Oekraïne. 

Woensdag 30 maart heeft u kennis kunnen nemen van het verzoek van de heer Mollet. 

 

De beantwoording op de vragen van de heer Mollet is als volgt (waarbij wij de letterlijke 

tekst van de vragen hebben overgenomen): 

 

 

Vraag 1- Bent u met ons van mening dat sec de op de stempas vermeldde informatie 

betreffende openingstijden van het stembureaus die zijn vervangen door een 

mobiel stembureau te weten de stembureaus Zuidermeer, Hensbroek, 

Scharwoude en Oudendijk onjuist is althans tot verwarring kan leiden? 

Antwoord: Het college deelt deze mening niet. Op alle stempassen staat aangegeven dat 

de geadresseerde die een stempas heeft ontvangen kan stemmen in alle stemlokalen van 

de gemeente Koggenland. Op de stempas is verder aangegeven dat de geadresseerde op 

de website van de gemeente Koggenland informatie kan vinden over de stemlokalen in 

Koggenland. Op ĚĞ ƐƚĞŵƉĂƐ ŝƐ ŝŶĚĞƌĚĂĂĚ ĂĂŶŐĞǀĞŶ ĚĞ ůŽĐĂƚŝĞ ǀĂŶ ŚĞƚ ƐƚĞŵůŽŬĂĂů ĚĂƚ ͚ŝŶ ĚĞ 
ďƵƵƌƚ ͚ ǀĂŶ ĚĞ ŐĞĂĚƌĞƐƐĞĞƌĚĞ ŝƐ͘ Dŝƚ ŐĞůĚƚ ĚƵƐ ŽŽŬ ǀŽŽƌ ĚĞ ƐƚĞŵůŽŬĂůĞŶ ŝŶ ĚĞ ǀŝĞƌ 
genoemde dorpen. 

Om een ieder volledig te informeren over het tijdstip waarop gestemd kan worden hebben 

wij in twee edities van Koggennieuws (onder andere de editie van 2 april) uitgebreid 

melding hiervan melding gemaakt. Daarnaast staat op onze website al enkele weken 

dezelfde informatie. 

Verder zullen wij bij de vier stemlokalen die mobiel ingezet worden, publicaties verzorgen 

die verwijzen naar andere stemlokalen op het moment dat het stemlokaal niet (meer) in 

gebruik is. 

 

Vraag 2- Dat daarmede gevreesd dient te worden dat er potentiële kiezers in dit 

referendum ontmoedigd worden hun stem uit te brengen? 

Antwoord: Met verwijzing naar het antwoord op vraag 1 herkent het college die vrees niet.  

 

Vraag 3- Dat zulks niet strookt met een de objectieve rol die een gemeente zich dient aan 

te meten wat nog wordt versterkt door de 30% grens die in dit referendum 

aan de orde is? 

Antwoord: Met verwijzing naar de antwoorden op de vragen 1 en 2  is het college van 

mening dat de objectieve rol van de gemeente niet in het geding is. 

 

Vraag4- Wat en op wat voor termijn gaat het college doen om te komen tot het 

verminderen van de negatieve invloeden die de in deze vragen gesteld 

omissies teweeg zou kunnen brengen? 

Antwoord: Met verwijzing naar de eerdere beantwoording op de vragen 1, 2 en 3 ziet het 

college geen aanleiding tot actie. Naar onze mening geven wij middels de gekozen wijze 
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van uitvoering van het Referendum op 6 april in ruime mate vorm aan de oproep van de 

Minister van Binnenlandse Zaken (circulaire 21 januari 2016) om het Referendum zodanig 

te organiseren dat er sprake is van toegankelijkheid voor de kiezers én waarbij sprake is 

van een kostenefficiënte uitvoering. 

DĞ ŐĞŵĞĞŶƚĞ KŽŐŐĞŶůĂŶĚ ŽŶƚǀĂŶŐƚ ǀŝĂ ĚĞ ĂůŐĞŵĞŶĞ ƵŝƚŬĞƌŝŶŐ ϮϬϭϲ ĞĞŶ ďĞĚƌĂŐ ǀĂŶ Φ 
25.000,- voor de organisatie en uitvoering van het Referendum. 

Te uwer informatie melden wij dat de kosten voor de wijze van uitvoering waartoe wij 

ŚĞďďĞŶ ďĞƐůŽƚĞŶ ŶĞĞƌŬŽŵĞŶ ŽƉ ĞĞŶ ďĞĚƌĂŐ ǀĂŶ Φ Ϯϱ͘ϱϬϬ͕- exclusief de uren en overuren 

van het personeel van de afdeling Burgerzaken. De aanpassingen die wij doorgevoerd 

hebben m.b.t. ĚĞ ƵŝƚǀŽĞƌŝŶŐ ǀĂŶ ŚĞƚ RĞĨĞƌĞŶĚƵŵ ůĞŝĚĞŶ ƚŽƚ Φ ϴ͘ϬϬϬ ĂĂŶ ŵŝŶĚĞƌ ŬŽƐƚĞŶ͘ 
ZŽŶĚĞƌ ĚĞǌĞ ĂĂŶƉĂƐƐŝŶŐĞŶ ǌŽƵĚĞŶ ĚĞ ƵŝƚŐĂǀĞŶ ĚƵƐ ƌƵŝŵ Φ ϯϯ͘ϬϬϬ͕- gaan bedragen. 
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